

保定市民点赞“首错不罚”

近日，保定高新区执法分局探索推行“轻微违法首错不罚”执法机制，将过去以罚促管的执法模式，转变为教育处罚相结合的模式，得到市民一致认可。

9月3日，记者跟随高新区执法分局的执法人员来到朝阳大街北二环至北三环路段，进行违停车辆巡查。在现场记者看到，便道上横七竖八停着很多车辆，有些甚至占压着盲道。对于这些乱停乱放的车辆，执法人员现场贴出了警告单。但与以往的处罚单不同，执法队员贴出的警告单上，明

确标有“对您的违法行为市城市管理综合执法局已经记录备案，并已抄告市公安局交警支队，在此予以警告。如您再次占用人行道停车妨碍通行或在停车泊位不按规定停车，将按照相关法律规定，处100元罚款。”

据高新区执法分局相关负责人介绍，自市执法系统召开了“强基础、转作风、树形象”专项行动会后，高新区执法分局便开始探索推行“轻微违法首错不罚”执法机制，将过去以罚促管的执法模式，转变为教育处罚相结合的模式。“轻微违法首错不

罚”是指对当事人存在首次、轻微的违法行为，并及时改正或在规定时间内改正，则不予处罚的柔性执法机制。据悉，针对此类轻微违法行为，执法人员仍会用执法设备将违法行为上传至交警平台，若下次再次出现相同违法行为，将会根据规定进行处罚。

优先运用限期整改等手段，指导当事人作出整改，不仅缓解了执法人员与行政相对人之间的对立情绪，更实现了执法效果与社会管理双赢的效果。

(保定晚报)

资讯

邢台新增公共停车位1.2万个

近日，邢台市发改委、市住建局、市城管局等5部门联合印发的《关于推动城市停车设施加快发展的实施方案》提出，到2025年，邢台市城区(含县城)基本建成配建停车设施为主、路外公共停车设施为辅、路内临时停车为补充的城市停车设施系统，社会资本积极参与，停车资源有效利用，停车设施智能高效，城市停车规范有序，重点区域停车需求基本得到满足，出行停车难问题得到有效缓解。其中，今年邢台市城区(含县城)新增公共停车位1.2万个以上。

(邢台日报)

校车无标牌运营被罚两万元

本报唐山电(通讯员杨仕满、桑思照)9月1日开学第一天，唐山市滦南县公安交警大队对辖区营运校车及接送学生车辆展开全面检查，当日16时30分许，安监中队在该县某幼儿园附近发现一辆接送幼儿放学回家车辆，经查该车为19座幼儿校车，实载18人，并无超载，但该车未取得校车标牌，民警当即对幼儿妥善安排后，把车扣至交警大队违法处理室。

经进一步核查，车辆法人及驾驶人对未取得校车标牌而接送幼儿的违法行为供认不讳，交警依法惩处该幼儿园两万元罚款。



盈寸间勾勒大世界

9月4日，在衡水市桃城区衡水内画艺术博物馆，馆长王自勇使用父亲发明的“金属杆钩毛笔”进行内画创作。

衡水内画是衡水市的一种鼻烟壶内壁绘画技艺。画师从内径甚至不足1厘米的壶口伸入画笔，在瓶壁上绘就大千世界。2006年，衡水内画被列入第一批国家级非物质文化遗产名录，衡水内画产业也在传承和创新中不断壮大。

新华社记者 金皓原 摄

衡水810所学校全部开展冰雪活动

河北日报讯(记者焦磊)为增强未成年人体质，近年来，衡水市积极推进冰雪运动的普及，在全市校园中广泛开展冰雪活动。目前，全市810所学校全部开展了冰雪活动，参与学生70余万人，带动106万名家长和社会人员参与，全市参与冰雪运动人数已达274万。

在冰雪运动推广普及中，该市加强冰

雪运动师资队伍建设，将冰雪运动与学生思想道德建设相结合，增强青少年体质的同时完善思想道德建设；通过冰雪运动特色学校创建、参加省“迎冬奥”大中小学学生艺术作品征集评选活动、冰雪运动会等学生喜闻乐见的活动方式，推动广大学生群体深入了解冰雪项目知识。

同时，该市开展了冰雪运动进校园系列活动暨冰雪社会体育指导员点对点教学培训，社会体育指导员多次走进学校，面对面实地教学，起到了很好的带动作用。落实奥林匹克教育示范校和冰雪运动特色学校建设计划，抓好“小手拉大手”“小手教大手”工作，通过“小手拉大手”的方式带动家长参与到冰雪运动中去。

读书分享会



9月2日，盐山县消防救援大队党支部召开“学党史、听党话、跟党走”读书分享会。全体党员结合近期阅读的党史书籍，畅谈读书感悟。

通讯员王迪缔 摄

蒙牛荣获“中华慈善奖”

9月5日中华慈善日，第十一届“中华慈善奖”表彰大会在京隆重举行，蒙牛集团作为乳业代表现场出席表彰大会，凭借在抗击新冠肺炎疫情中所做的突出贡献获得表彰，荣获我国慈善领域的政府奖项。

近年来，在卢敏放总裁的带领下，蒙牛不断践行乳业国家队的责任担当，持续积极投身抗击疫情、脱贫攻坚、乡村振兴、应急救援、社会公益、环境保护、海外履责等责任领域，持续用点滴营养绽放每个生命，助力国家实现共同富裕目标。

新冠肺炎疫情爆发以来，蒙牛累计捐赠7.4亿元款物，将1500万箱乳品、大量医疗生活物资运送到抗疫一线，并为全国

42600名援鄂医护人员捐赠全年特仑苏牛奶，捐赠支持“传薪计划”项目，为全国160名抗疫牺牲英烈子女提供持续22年教育、营养资助。蒙牛援建中华慈善总会武汉应急物资中心，累计为武汉转运、分发全球应急物资4012万件，打通武汉应急物资生命线。同时，蒙牛率先开展产业链扶持行动，为上游合作牧场提供百亿元授信，精准复工保障乳品供应与员工安全、维护全国市场乳品供应稳定。

围绕“以奶带农”的核心，蒙牛推动产业链融入区域经济发展，以“产业扶贫+营养扶贫+定点扶贫+多元帮扶”的“3+X”精准模式助力脱贫攻坚、乡村振兴，带动农牧民技能提升、就业增收。20多年来，

蒙牛始终以“强壮中国人”为初心，持续开展营养公益，蒙牛营养普惠计划覆盖全国28个省市自治区，惠及了2500多万学生营养健康，2021年又升级为营养普惠工程，开展“营养行动”“教育行动”“大健康行动”及“环保行动”四大公益行动，致力实现“让每个生命都拥有健康和快乐”的公益愿景。

大爱奉献永不停歇，责任担当永在肩上。蒙牛集团将秉承“强壮中国人”“强乳兴农”的初心，以荣获第十一届“中华慈善奖”作为新的起点，继续践行社会责任，助力乡村振兴，推动公益慈善事业发展，为国家实现共同富裕目标作出更大的贡献。

